KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC CHI TIẾT NHÁNH 1: “NGÀY SINH NHẬT BÉ”
Thứ 2 ngày 7/10/2024
Phát triển thể chất 
- VĐCB: Đi bước lùi
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết thực hiện vận động đi bước lùi, nhớ tên vận động.
- Rèn trẻ sự khéo léo, giữ thăng bằng cơ thể khi thực hiện vận động đi bước lùi liên tiếp 1,5-3m, mạnh dạn, tự tin khi tham gia vận động.
- Trẻ tích cực, chủ động tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị
- 10 quả bóng, 2 vạch chuẩn
- Bài hát: “Bé khỏe bé ngoan”.
3. Tiến hành
* Hoạt động1: Bé cùng chơi 
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi “Tạo dáng” 1-2 lần. 
+ Chúng mình vừa chơi trò chơi gì?
+ Các con đã tạo dáng gì?
- Cô cho trẻ đi các kiểu đi: Mũi chân, gót chân, khom lưng, chạy nhanh, chậm rồi về đội hình 4 hàng ngang.
* Hoạt động2: Bé tập luyện
* Tập bài tập phát triển chung 4 lần x 4 nhịp kết hợp bài hát “Bé khỏe bé ngoan”
- ĐTNM: Động tác chân
* VĐCB: Đi bước lùi
- Cô giới thiệu vận động
- Cô tập mẫu lần 1.
- Cô tập mẫu lần 2 kết hợp phân tích kỹ thuật động tác
	+ TTCB: Cô đứng trước vạch chuẩn thứ nhất, hai tay chống hông mắt nhìn thẳng
	+ TH: Khi có hiệu lệnh cô bước đi lùi về phía sau đến vạch đích rồi cô đi về cuối hàng.
- Lần lượt cho 2 trẻ ở 2 hàng lên tập, mỗi trẻ tập 2-3 lần. (Cô chú ý sửa sai cho trẻ.)
* Trẻ thừa cân, béo phì tập thêm 1,2 lần.
- Cho trẻ thực hiện dưới hình thức thi đua.
* TCVĐ: Lăn bóng
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi.
      	+ Cách chơi: Cô chia lớp thành 3 đội, đứng thành hàng mỗi bạn cách nhau 1m. Khi cô hiệu lệnh: “Bắt đầu” thì bạn đứng đầu hàng chạy lên lấy bóng ở rổ lăn bóng cho bạn của đội mình cứ thế cho đến bạn cuối cùng đem bóng để vào rổ của đội mình sau đó bạn đầu hàng tiếp tục lấy bóng ,thời gian chơi của các đội là 1 bản nhạc khi hết bản nhạc đội nào lăn được nhiều bóng thì đội đó chiến thắng
+ Luật chơi: Đội nào lăn bóng bạn không bắt được thì không được tính, bạn ở cuối hàng chưa đem bóng về rổ của đội mình các bạn đầu hàng cũng chưa được lấy bóng nếu phạm luật cũng không được tính quả bóng đó.
   - Tổ chức cho trẻ chơi 3- 4 lần.
* Hoạt động3: Bé thư giãn
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1-2 vòng quanh chỗ tập.
Đánh giá trẻ hàng ngày





Thứ 3 ngày 8/10/2024
Phát triển nhận thức
Dạy trẻ đếm đến 5. Nhận biết các nhóm có 5 đối tượng
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết đếm đến 5, nhận biết các nhóm có 5 đối tượng, nhận biết chữ số 5.
- Rèn kĩ năng xếp tương ứng 1-1và đếm thành thạo trong phạm vi 5 và nêu đúng kết quả
- Trẻ tích cực tham gia các hoạt động
2. Chuẩn bị
  - Đồ dùng của trẻ: 
 + Mỗi trẻ một rổ đồ dùng gồm 5 cái mũ, 5 búp bê các thẻ số từ 1-5, 2 thẻ số 5, 1 bảng xếp.
- Đồ dùng của cô:
	 + Rổ đồ dùng gồm 5 quả táo, 5 chiếc ôtô có kích cỡ to hơn của trẻ.
 + Bảng gài, que chỉ 
 + Trò chơi “ô cửa bí mật’’ trên máy tính
 + Các nhóm đồ chơi  có số lượng 3, 4, 5 để xung quanh lớp.
 + Nhạc bài hát: Trường chúng cháu là trường mầm non
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ôn kĩ năng đếm đến 4
- Cho trẻ chơi TC “ô cửa bí mật” trên máy tính
+ Cách chơi: Trẻ lần lượt chọn mở các ô cửa, bên trong mỗi ô cửa có các phương tiện: búp bê, quả bóng
- Hỏi trẻ:
+ Trong ô cửa có bao nhiêu búp bê trẻ đếm và nêu số lượng
+ Trẻ đếm số quả bóng và nêu kết quả
( Hỏi 2-3 cá nhân)
- Cho trẻ đếm tập thể, cá nhân.
* Hoạt động 2: Tạo nhóm đồ vật có số lượng là 5, đếm đến 5.
- Cho trẻ đi lấy rổ đồ dùng về chỗ ngồi, cô hỏi trẻ
+ Trong rổ của các con có gì?
- Cho trẻ xếp hết số búp bê  thành 1 hàng ngang từ trái sang phải
- Xếp 4 cái mũ, mỗi búp bê tương ứng với 1 cái mũ, xếp từ trái sang phải
- Cho trẻ đếm số lượng mũ, hỏi trẻ:
+ Có tất cả bao nhiêu cái mũ?
- Cho trẻ đếm số lượng búp bê, hỏi trẻ:
+ Có tất cả bao nhiêu búp bê?
+ Số búp bê và số mũ như thế nào với nhau? Tại sao?
+ Nhóm nào có số lượng nhiều hơn? Nhiều hơn là mấy?
+ Nhóm nào có số lượng ít hơn? ít hơn là mấy?    
- Muốn số mũ bằng số búp bê thì phải làm như thế nào?
- Cô cho trẻ xếp thêm 1 chiếc mũ phía dưới búp bê chưa có chiếc mũ nào, hỏi trẻ:
 + 4 chiếc mũ thêm 1chiếc mũ là mấy?
 + Bây giờ chúng mình có tất cả bao nhiêu chiếc mũ? Có tất cả bao nhiêu búp bê? Cho trẻ đếm. 
 + Số mũvà số búp bê bây giờ như thế nào với nhau? Cùng bằng mấy? 
                      + Cả 2 nhóm đều có số lượng là 5 thì cần tìm thẻ số nào tương ứng?
          - Cô giới thiệu chữ số 5, cho trẻ đọc chữ số 5 theo hình thức tập thể, cá nhân.
          - Cho trẻ tìm thẻ số 5 đặt tương ứng vào 2 nhóm
- Cho trẻ vừa cất số mũ vào rổ vừa đếm
- Cho trẻ cất số búp bê vào rổ và đếm
- Cho trẻ chơi TC “Xi bô khoai”
 - Cách chơi: Cô nói “Xi bô khoai xì bồ khoài” trẻ tìm xung quanh lớp những đồ dùng đồ chơi có 5 chiếc. 
            ( Cho trẻ kiểm tra và đếm nhóm đồ chơi)
* Hoạt động 3: Luyện đếm đến 5
- Cô cùng trẻ chơi “ Bé nào thông minh” 
- Cách chơi: trẻ đếm số lượng trong tranh và chọn đúng số tương ứng 
Đánh giá trẻ hàng ngày



Thứ 4 ngày 9/10/2024
Phát triển ngôn ngữ
- Truyện: Cậu bé mũi dài
 1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ nhớ tên truyện, các nhân vật trong truyện và hiểu nội dung truyện.
- Trẻ thể hiện ngữ điệu của một số nhân vật trong truyện, trả lời câu hỏi của cô đủ câu, rõ ràng.
- Thông qua truyện giáo dục trẻ biết giữ gìn vệ sinh các bộ phận cơ thể. Trẻ tích cực tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
- Tranh minh họa truyện: Cậu bé mũi dài
- Powerpoit trên máy vi tính.
- Nhạc bài hát “Cái mũi”
3. Tiến hành 
*Hoạt động 1: Trò chuyện về “Cái mũi”
- Trẻ hát, vận động minh họa bài “Cái mũi”
+ Các con vừa hát bài hát nói về cái gì?
+ Cái mũi có tác dụng gì?
+ Cái mũi là bộ phận quan trọng không thể thiếu của cơ thể chúng ta. Nhờ có mũi mà chúng ta thở được và ngửi được. Vậy mà có bạn lại muốn vứt nó đi các con biết bạn đó là ai không?
- Cô giới thiệu truyện “Cậu bé mũi dài”.
  *Hoạt động 2: Kể chuyện “Cậu bé mũi dài”
- Cô kể lần 1diễn cảm bằng lời
- GND:  Truyện kể về 1 cậu bé có cái mũi rất dài. Vì vướng quá không trèo hái táo được nên cậu muốn vứt đi tất cả mắt, mũi, tai…. Khi được các bạn giải thích cậu đã hiểu ra và luôn giữ vệ sinh sạch sẽ các bộ phận trên cơ thể của mình.
- Cô kể lần 2 bằng tranh minh họa

* Đàm thoại:
- Cô vừa kể cho chúng mình nghe câu chuyện gì?
- Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
- Một buổi sáng cậu bé ra vườn và nhìn thấy những gì?
- Cậu bé đã làm gì khi nhìn thấy cây táo?
- Thế cậu có trèo được lên cây táo không? Vì sao?
- Bực quá cậu bé mũi dài đã nói như thế nào?
- Ai ở gần đó đã nghe thấy điều ước của Bé Mũi Dài?
- Ong đã nói gì với bạn Mũi Dài?
- Sau đó lại có ai đến khuyên Mũi Dài?
- Chim Họa Mi đã khuyên Mũi Dài như thế nào?
- Còn những cô Hoa đã nói gì với Mũi Dài?
- Khi nghe các bạn khuyên thì bé mũi dài nhận ra điều gì?
 	- Vậy muốn cho các bộ phận trên cơ thể luôn sạch sẽ chúng mình phải làm gì?
- Giáo dục: Tất cả các bộ phận trên cơ thể của chúng ta đều rất quan trọng tai để nghe, mắt để nhìn mũi để thở và ngửi…Vậy nên các con phải biết giữ gìn vệ sinh thân  thể luôn sạch sẽ để có một cơ thể khỏe mạnh.
*Hoạt động 3: Phim "Cậu bé mũi dài"
- Cô cho trẻ xem powerpoit truyện
Đánh giá trẻ hàng ngày



Thứ 5 ngày 10/10/2024
Phát triển thẩm mĩ
- Dạy KNCH: “Khúc hát mừng sinh nhật”
+ TCÂN: Nhún nhảy theo nhạc
               + Nghe hát: Sinh nhật hồng
1. Mục đích yêu cầu
         - Trẻ nhớ tên bài hát, tên tác giả, hiểu nội dung bài hát.
         - Trẻ hát đúng giai điệu, lời ca, thể hiện tình cảm khi hát.
         - Trẻ hứng thú tham gia các hoạt động.
2. Chuẩn bị
         - Nhạc bài hát: Khúc hát mừng sinh nhật; Sinh nhật hồng
         - Nhạc TC trên máy tính.
3. Tiến hành
*Hoạt động1: Trò chuyện cùng bé
            - Cô cho trẻ xem video sinh nhật
            - Đàm thoại:
                         + Các con vừa xem video gì?
                         + Ý nghĩa của ngày sinh nhật?
                         + Trong ngày sinh nhật các con được làm gì?
             - Cô NX, dẫn dắt vào bài hát: "Khúc hát mừng sinh nhật", giới thiệu tên nhạc sĩ ST
*Hoạt động2: Dạy hát “Cái mũi”
             - Cô hát mẫu lần 1 không  nhạc.
             - Đàm thoại:
                        + Cô vừa hát bài hát gì?
                        + Bài hát do ai sáng tác.
             - Giảng nội dung: Nào bạn ơi ra đây ta xem một cái mũi, thở làm sao cho cái mũi đó lớn nhanh như quả bóng tròn ...            
             - Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp nhạc.                                    
           - Cô bắt nhịp cho cả lớp hát từng câu 1-2 lần đến hết bài.
             - Bắt nhịp cho cả lớp hát lại cả bài.
             - Cho trẻ hát theo nhiều hình thức tổ, nhóm, cá nhân với nhạc .
             - Cô chú ý sửa sai cho trẻ
             - Cả lớp hát lại 1 lần.
             - Hỏi lại trẻ tên bài hát, tên tác giả.
     *TCÂN: Nhún nhảy theo nhạc
            - Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi.
            - Cho trẻ chơi 2-3 lần.	
*Hoạt động3: Nghe hát “Năm ngón tay ngoan”
            - Cô dẫn dắt, giới thiệu bài hát.
            - Cô hát lần 1. 
         - Giảng nội dung bài hát.
            - Cô hát lần 2 cho trẻ biểu diễn cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày




Thứ 6 ngày 6/10/2023
Phát triển TC-KNXH
- Sở thích của bé
1. Mục đích yêu cầu  
- Trẻ biết kể về sở thích riêng của bản thân, nói được điều mình thích, không thích và nguyên nhân. 
- Rèn ở trẻ sự tự tin, mạnh dạn, phát triển ngôn ngữ cho trẻ  .
- Trẻ hứng thú tích cục tham gia hoạt động.


2. Chuẩn bị 
          - Powerpoit sở thích của bé
  	- Một số tranh gợi ý về sở thích của trẻ
3. Tiến hành 
* Hoạt động 1: Trò chuyện cùng bé
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi “Ngón tay nhúc nhích”
- Cô trò chuyện với trẻ:
- Chúng mình vừa chơi trò chơi gì?
- Các con thích chơi trò chơi gì nữa?
- Ngoài chơi trò chơi các con thích làm gì?
- Các con hãy kể về sở thích của mình.
*Hoạt động 2: Sở thích của bé
 	- Cô cho trẻ kể về sở thích riêng của bản thân
- Cô cho trẻ xem Powerpoit “Giới thiệu về sở thích của bản thân ”
* Đàm thoại:
- Trong video các con vừa xem có mấy bạn?
- Các bạn trong video nói về điều gì?
- Các bạn ấy nói mình thích gì và không thích gì?
 - Ngoài ra các bạn còn nói thêm điều gì?
- Cô khái quát: Mỗi bạn có 1 sở thích và khả năng đặc biệt đúng không nào, vì vậy chúng mình phải rèn luyện bản thân và phát huy hết khả năng của mình nhé.
- Cô cho trẻ thực hành : Nói được sở thích riêng của bản thân
*Trò chơi: "Bé nhanh trí "
- Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi, luật chơi: Cô mời lần lượt từng bạn giới thiệu thông tin về bản thân.
- Cô tổ chức cho trẻ chơi
* Hoạt động 3: Ai nhanh hơn
- Cô cho trẻ chơi trò chơi “Ai nhanh hơn”
- Cách chơi: Trẻ chia thành 2 đội, khi có hiệu lệnh trẻ chọn tranh gợi ý dính lên bảng và nói về sở thích của mình qua nội dung bức tranh. Sau 1 bản nhạc đội nào chọn được nhiều tranh và nói đúng đội đó giành chiến thắng










	
NGƯỜI DUYỆT
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PHIẾU ĐÁNH GIÁ VIỆC THỰC HIỆN CHỦ ĐỀ
Tên chủ đề: Bản Thân
Thời gian thực hiện chủ đề: 3 Tuần: Từ 02/10 đến 20/10/2023
	TT
	Nội dung đánh giá
	Kết quả đánh giá
	Ghi chú

	
	
	Đạt
	Chưa đạt
	

	Lập kế hoạch
	Có đầy đủ kế hoạch giáo dục trẻ. Các kế hoạch trình bày khoa học, rõ ràng, đầy đủ nội dung yêu cầu, có tính khả thi.
	x
	
	

	
	§¶m b¶o thêi gian theo ®óng biªn chÕ n¨m häc, phï hîp víi ®iÒu kiÖn thùc tÕ cña líp vµ kÕ ho¹ch cña nhµ trêng
	x
	
	

	
	§¶m b¶o thèng nhÊt trong x©y dùng môc tiªu, néi dung, ho¹t ®éng
	x
	
	

	
	C¸c néi dung kiÕn thøc vµ kü n¨ng ®îc s¾p xÕp theo møc ®é tõ dÔ ®Õn khã, phï hîp kh¶ n¨ng, kinh nghiÖm vµ sù ph¸t triÓn cña trÎ. 
	x
	
	

	
	Lùa chän chñ ®Ò phï hîp; néi dung phong phó; c¸c ho¹t ®éng kh¸m ph¸ ®a d¹ng; c¸c h×nh thøc tæ chøc ho¹t ®éng hÊp dÉn.  
	x
	
	

	
	Xây dựng và điều chỉnh kế hoạch dựa trên việc đánh giá trẻ
	x
	
	

	Xây dựng môi trường giáo dục
	Do cô và trẻ tạo dựng, sắp xếp và được hoàn thiện dần trong quá trình thực hiện chủ đề.
	x
	
	

	
	Ph¶n ¸nh phong phó néi dung chñ ®Ò 
	x
	
	

	
	§îc bè trÝ hîp lý, linh ho¹t, cã sù ph©n chia c¸c khu vùc ho¹t ®éng phï hîp vÒ sè lîng, vÞ trÝ, diÖn tÝch c¸c gãc ho¹t ®éng vµ c¸c kho¶ng trèng cho ho¹t ®éng nhãm líp.
	x
	
	

	
	An toµn, ®ñ vÒ sè lîng,®a d¹ng vÒ chñng lo¹i ®å dïng, ®å ch¬i, häc liÖu, nguyªn liÖu cho trÎ sö dông, hÊp dÉn vÒ h×nh thøc thÓ hiÖn, thuËn tiÖn cho trÎ sö dông vµ cã thÓ sö dông theo nhiÒu c¸ch.
	x
	
	

	
	§å dïng, ®å ch¬i, häc liÖu, nguyªn liÖu cã t¸c dông kÝch thÝch trÎ ho¹t ®éng kh¸m ph¸ tr¶i nghiÖm, t×m hiÓu th«ng tin, thùc hiÖn ý ®Þnh cña m×nh ®Ó kh¸m ph¸ chñ ®Ò ®¹t môc tiªu ®· ®Ò ra
	x
	
	

	
	Các sản phẩm của trẻ là kết quả của quá trình trẻ khám phá chủ đề; được trưng bày và sử dụng trong các góc hoạt động khác nhau.
	x
	
	

	
	Cã khu vùc tuyªn truyÒn víi phô huynh; Néi dung phï hîp víi chñ ®Ò vµ thùc tÕ CSGD trÎ; H×nh thøc ®a d¹ng, hÊp dÉn.
	x
	
	

	Tổ chức hoạt động giáo dục
	Các hoạt động giáo dục được tổ chức đa dạng hướng tới khám phá nội dung đạt mục tiêu của chủ đề/ hoạt động.
	x
	
	

	
	Sö dông nh÷ng kinh nghiÖm cña trÎ, s¶n phÈm cña trÎ, cña cha mÑ trÎ, m«i trêng thiªn nhiªn, x· héi s½n cã xung quanh vµ c¸c vÊn ®Ò trÎ quan t©m ®Ó tæ chøc c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc.
	x
	
	

	
	Quan t©m ®Õn c¸ nh©n vµ t¹o c¬ héi cho mäi trÎ ®Òu ®îc tham gia c¸c ho¹t ®éng
	x
	
	

	
	KhuyÕn khÝch trÎ s¸ng t¹o, chia sÎ ý kiÕn, ®Æt c©u hái; Can thiÖp hîp lý khi trÎ gÆp trë ng¹i.
	x
	
	

	
	Gi¸o viªn n¾m v÷ng kiÕn thøc liªn quan ®Õn chñ ®Ò/ ho¹t ®éng
	x
	
	

	
	Linh hoạt trong xử lí tình huống giáo dục
	x
	
	

	
	Phèi kÕt hîp víi phô huynh cïng tham gia tæ chøc c¸c ho¹t ®éng gi¸o dôc trÎ mét c¸ch hiÖu qu¶, phï hîp.
	x
	
	

	
	Sö dông CNTT mét c¸ch hîp lÝ vµ hiÖu qu¶ ®Ó kh¸m ph¸ chñ ®Ò 
	x
	
	

	KQ trên trẻ
	Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động/ trò chơi
	x
	
	

	
	TrÎ chñ ®éng lµm viÖc, giao tiÕp víi nhau, víi gi¸o viªn.
	x
	
	

	
	TrÎ kháe m¹nh, s¹ch sÏ, ho¹t b¸t, cã nÒ nÕp, thãi quen tèt.


	x
	
	


	Các điểm cần lưu ý










	Mục tiêu nào của chủ đề đã thực hiện tốt:
- Biết phối hợp chuyền bắt bóng qua chân liên tục, không làm rơi bóng
- Thích chơi các trò chơi vận động, trò chơi dân gian. Biết luật chơi, cách chơi, phối hợp chơi với bạn vui vẻ
- Biết tự thay quần áo khi bị ướt/bẩn
- Biết một số nền nếp, thói quen vệ sinh, một số hành vi văn minh trong ăn uống. Biết thực hiện khi được yêu cầu.
- Biết tự cầm bát, thìa xúc ăn gọn gàng, không rơi vãi, không đổ thức ăn
- Nói được họ tên, tuổi, giới tính, đặc điểm bên ngoài, sở thích của bản thân khi được hỏi, trò chuyện
- Có khả năng nghe hiểu nội dung truyện kể, truyện đọc phù hợp với độ tuổi 
- Cố gắng thực hiện công việc đơn giản được giao
- Chăm chú lắng nghe, tạo cho trẻ những ấn tượng đẹp về hình ảnh âm nhạc có trong tác phẩm, biết thưởng thức và hưởng ứng cảm xúc phù hợp với bài hát, bản nhạc được nghe 
-  Biết chia đất theo các phần, làm lõm, dỗ bẹt, bẻ loe, vuốt nhọn 1 đầu, uốn cong,  gắn các bộ phận, miết chỗ nối,... để nặn thành sản phẩm có nhiều chi tiết

	
	Nội dung nào đã thực hiện tốt:
-  Chuyền, bắt bóng qua chân - TC: Xi bô khoai
- TC: Tàu chui qua hang, Rồng rắn lên mây,  Rắn bò, Lộn cầu vồng, Nhảy bao bố
- Cởi - mặc quần áo
- Ăn từ tốn, không đùa nghịch làm đổ vãi thức ăn, không vừa nhai vừa nói
- Trò chuyện với trẻ về họ tên, tuổi, giới tính, đặc điểm bên ngoài, sở thích của bản thân
- Nghe truyện kể, truyện đọc phù hợp với độ tuổi 
-  Cố gắng thực hiện công việc đơn giản được giao
- Nghe và nhận ra các loại nhạc khác nhau (nhạc thiếu nhi, dân ca)
- Sử dụng kỹ năng nặn để tạo ra sản phẩm có màu sắc, kích thước, hình dáng, đường nét

	

	Kiến thức kĩ năng nào mà trên 5-10% trẻ chưa đạt được, cần lưu ý ở chủ đề tiếp theo:
- Trẻ có khả năng đưa ra giả thuyết, kiểm chứng các dự đoán, bằng minh chứng thu thập và rút ra được kết luận về quá trình và kết quả hoạt động.
- Trẻ vận dụng được các kiến thức và kĩ năng toán học như: số đếm, hình khối, đo lường, số liệu tư duy logic... Của mình trong quá trình thiết kế và chế tạo sản phẩm

	
	Trẻ nào có những tiến bộ (sức khoẻ, tình cảm, thái độ, kiến thức, kĩ năng,...):
- Cháu Bảo Anh ăn nhanh hơn
- Cháu Bảo Trang  không còn khóc khi đến lớp
- Cháu Thiên An, Mộc Linh, Quỳnh Chi hăng hái giơ tay phát biểu, nói to, rõ ràng
- Cháu Phúc không còn đi học muộn.

	
	Trẻ nào cần được làm việc cá nhân hay cần thông báo với phụ huynh để có những quan tâm đặc biệt nhằm hỗ trợ trẻ đạt mục tiêu giáo dục (sức khoẻ, tình cảm, thái độ, kiến thức, kĩ năng,...):
- Cháu Nguyễn Quỳnh Chi, Phương Hoa lười xúc cơm ăn
- Cháu Phúc, Bảo Minh hay trêu nhau
- Cháu Hà Vy, Phương Hoa rụt rè, ít giao tiếp
- Cháu Đào Khôi, Phúc Đạt  hiếu động, chưa có nề nếp trong các hoạt động

	
	Một số lưu ý quan trọng để việc triển khai chủ đề sau được tốt hơn:
- Rèn kĩ năng giao tiếp của trẻ, rèn trẻ nói đủ câu, rõ ràng
- Nghiên cứu tổ chức các hoạt động sáng tạo, hấp dẫn trẻ
- Làm tốt công tác phối kết hợp phụ huynh để rèn trẻ trong các hoạt động.



Ý kiến xác nhận của BGH                                                                                                Giáo viên
......................................................................................................................................................................................................                                         
.......................................................................................................................................................................................................                                             Đỗ Thị Hằng
....................................................................................................................................................................................................... 	    Vũ Thị Tươi
 .......................................................................................................................................................................................................  


